

星星巴西世界杯特刊

YONGYU 永裕在线

WWW.YY2013.COM 400-926-9595

进口食品 源头直销

西班牙,很想回家

输球的澳大利亚队员绕场一周,不断向观众们致以谢意;赢球的西班牙队早已不见了踪影,轻轻地走开。卫冕冠军用悲伤、无声的方式向巴西世界杯道别。

这是一场典型的西班牙风格比赛,娴熟的控球,犀利的斜插,斗牛士们用三个进球向世界展示了他们的能力,可惜,这一切都已经来得太晚。

对阵澳大利亚队的比赛,博斯克更像是在指挥一场阅兵式,分别用马塔、法布雷加斯、席尔瓦换下比利亚、卡佐拉和阿隆索的安排,似乎也暗示着一种核心的交接,“不论谁是下一任主教练,西班牙队的未来都将一片光明,这支队伍里面有太多有天赋的球员。”他说。

取胜之后的西班牙队并没有做过多停留,直接进入赛后的一系列常规程序——洗澡、收拾、采访、走人。由于记者们的问题不多,新闻发布会在博斯克回答了三四个问题之后就草草结束,这在媒体大战硝烟四起的世界杯上并不常见。比利亚在赛后被评为本场最佳球员,但他也惜字如金,在完成了主持人安排的采访任务之后就立刻“闪人”。

3:0,赢了,累了,西班牙队,很想回家。

根据西班牙足协发布的信息,西班牙队与澳大利亚队的比赛在巴西时间23日下午1时(格林尼治时间16:00)开始,比赛过后,西班牙队立刻赶往机场,搭乘傍晚6时(格林尼治时间21:00)起飞的飞机离开巴西,该航班于次日中午11时55分(格林尼治时间09:55)到达马德里。

他们迫不及待地想要离开巴西这块伤心之地。

媒体赛前这样形容:“西班牙队要做的只是一秒一秒地等待比赛结束,然后去赶飞机。”

在比赛之前,老将阿隆索就表示:“现在我想做的就是尽快结束比赛,享受假期,与世隔绝一段时间。”事实上,拥有这样情绪的并不只有一人,在此前一天的赛前训练上,法布雷加斯就因为训练态度极端消极被博斯克批评,其他队员也仿佛是各有各的想法,63岁的博斯克只能无奈扔下一句:“我为全队的每一名球员操心,但他们只顾他们自己。”

无奈的道别,西班牙队将用假期疗伤。

这样无奈的提前道别不是第一次,在16年前,法国世界杯上的西班牙队也经历过这样的一轮小组赛。前两轮2:3不敌尼日利亚,0:0被巴拉圭逼平让斗牛士们最后一场只能看别人的脸色,巴拉圭队3:1战胜尼日利亚的比赛让西班牙队与保加利亚队的比赛毫无意义。在最后的告别战中,劳尔、莫伦特斯面无表情地一次次洞穿保加利亚队的大门,一场6:1的大胜,那一届才华横溢的西班牙队用最无奈的方式向世界杯道别。

时光荏苒,2014年的西班牙队已经是集世界大赛、欧洲大赛冠军于一身的王者,但命运再次开起了玩笑,让西班牙队再一次体验了那种完全绝望的挣扎。

巴西世界杯之旅刚刚开始就已结束,回家休整之后,西班牙队将走向何方?

据新华社



被提前换下场后,比利亚在替补席上泪流满面。CFP供图

比利亚:来不及好好告别

迟来的机会,早到的告别,西班牙国家队史上第一前锋比利亚的世界杯谢幕战,在泪水和遗憾中画上了句号。

西班牙与澳大利亚比赛的第57分钟,当看到第四官员举起的换人牌上显示着“7号”时,32岁的比利亚一脸不甘地,缓缓地走向了场边,一路上,他都耷拉着脑袋,面对来自裁判、对手以及队友的安慰,只是淡淡地给予了回应。回到替补席后,他双手抱头长坐不起,等再抬起头时,已是热泪盈眶。

最后一次世界杯比赛,57分钟,对于比利亚来说实在太少了。

对阵澳大利亚队前,比利亚在巴西没有得到1分钟的上场时间,在板凳上眼睁睁看着西班牙队提前出局。和已过而立之年的他相比,主帅博斯克在锋线上更喜欢用迭戈·科斯塔来打单前锋,替补的第一人选则是托雷斯,可两人却在球队两连败的过程中颗粒无收,而好不容易等来首发机会的比利亚,只用了34分钟就给斗牛士的锋线找回了面子。

当天的这记脚后跟射门,是比利亚为西班牙国家队攻入的第59球,这位“斗牛士军团”史上头号射手在进球后难掩留恋之情,拉起球衣对

着队徽连吻7次。

“为国出战是我从小的梦想,我热爱这支球队,我想为国家队一直踢到55岁,但这不太可能了。”获得本场最佳球员的比利亚在赛后新闻发布会上说。

踢到55岁确实是不可能了,再参加世界杯也悬了,但要说这是比利亚最后一次代表国家队,那还为时尚早。当话题扯到自己的进球纪录时,比利亚称希望未来能有更多的年轻球员将其打破,可是,这个纪录就一定59球吗?

“我会先休息一阵子,然后看看身体情况,如果未来教练还愿意征召我,我当然愿意继续国脚生涯。”比利亚显然不这么认为。

谈到未来时,比利亚无意间看了一眼身边的博斯克,话说老人家目前深陷下课危机,哪有工夫去研究弟子的未来,不过他在赛后的一席话倒是颇值得玩味一番。“我不知道这是他最后一场国家队比赛啊,当然,我理解他为什么不开心。”博斯克在解释为何过早换下比利亚时说。

或许正如老帅所言,比利亚和西班牙队还没到说再见的时候,只不过,对于世界杯,“葫芦娃”没能来得及好好告别。

据新华社

主帅博斯克去留不日见分晓 “但西班牙也没有更好的教练了”

卫冕冠军西班牙队结束了失败的世界杯之旅,主帅博斯克的去留将成为斗牛士重建的第一步,这位63岁的老帅透露答案不会让大家等太久。

当天出席赛后新闻发布会的博斯克眼圈有些发红,感觉好像是在更衣室哭过一样,但声音听上去并无异常,做完赛后总结后,媒体很快将有关执教前途的问题抛给了老帅。

“我也不确定。”博斯克耸了耸肩回答道,“我需要回去以后跟足协商量,或许要几周也可能是几天,我们有足够的时间来研究,当然,最终的决定必须是对西班牙足球有利的。”

虽然和西班牙足协的合同到2016年才结束,但如今的博斯克已是四面楚歌,让他“下课”的声音成了媒体和球迷中的主流意见,足协也没有公开挺他。

或许是意识到自己很可能会离去,博斯克在谈到西班牙队的未来时,字里行间都没有提到自己。

“西班牙6年的王朝结束了,过去6年里,这支球队在FIFA的每一期国家队排名中几乎都名列前茅,但现在到了我们该输球的时候,也到了要开始另一段旅程的时候。西班牙队的前途依旧光明,不管谁是教练都一样,我们还有很多才华出众的年轻球员,他们是球队未来的保证。”博斯克说。

记者想起来在混合采访区同两个西班牙同行的对话:“你们认为西班牙足球应该换教练了吗?”“我觉得应该换了。毕竟成绩不好吧。”一名西班牙电视台的小伙子说。但另一位同行则说:“我觉得可能还是博斯克,因为西班牙没有别的更好的教练了。”

综合新华社报道